FLAMA

| Fig. A
| 8
\ Manual de instrucoes 7
| Manual de instrucciones \\\
| Instruction manual 6
| Manuel d'instructions
E -
! 1
| 2
I 3
v
Lt
_II
D-I
i
wn

1677FL E
Fabrica de Loucas e Eletrodomésticos, S.A. = é ooooo RS
Rua Alto de Mirdes, n° 249 | Zona Industrial - \ - \“ W =
3700-727 Cesar S PT ASPIRADOR COM SACO 1
PORTUGAL S ES ASPIRADORA CON BOLSA 5 ~1 -
www.flama.pt R EN BAGGED VACUUM CLEANER 9 10 > —*H [ 1213
info@flama.pt = FR ASPIRATEUR AVEC SAC 13 =

O © 1

FLARMA



SI1dVLS

@

%gg
D)
Wy,

i
iy
}]j/////// /////
W\
23

Wi

D

20

(N

W
Uity

&




ASPIRADOR COM SACO

INSTRUGOES DE SEGURANCA

Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente este manual de
instrucdes para se familiarizar com as suas funcdes e garantir
a sua utilizacdo conforme o previsto. Guarde este manual para
futuras consultas.

O nao cumprimento das instrugdes de seguranca ou a utilizacao
do aparelho de forma contraria ao descrito neste manual
pode resultar em danos no aparelho, em bens materiais, ou
causar lesGes a pessoas, libertando a FLAMA de qualquer
responsabilidade.

Este aparelho pode ser utilizado por criangcas com idade igual
ou superior a 8 anos, por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisdao ou tenham
recebido instru¢cdes quanto a utilizacdo segura do aparelho e
compreendam os perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutenc¢ao nao devem ser realizadas por criancgas,
a menos que estejam sob supervisao de um adulto.

Desligue sempre o aparelho da corrente elétrica apds cada
utilizacdo e antes de realizar operacdes de limpeza, manutencao
ou substituicdo da escova. Ao desligar o aparelho da tomada,
segure sempre pela ficha e nunca pelo cabo.

Nunca utilize acessdrios que possam causar danos ao
equipamento ou colocar a seguranga pessoal em risco.

Nao utilize o aparelho se este apresentar avarias, tiver sofrido
guedas ou tenha sido exposto a agua.

N3ao exponha o aparelho a chuva, humidade ou qualquer tipo de
liquido.

Utilize o aparelho apenas em interiores secos. Nao o utilize no
exterior ou em divisdes humidas, como casas de banho, nem
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proximo de banheiras, lavatérios ou outros recipientes com agua.

Nao utilize o aparelho para aspirar: cinzas quentes, cigarros
acesos, poeirasde obras, toner de impressoras ou fotocopiadoras,
objetos cortantes, metais, agua ou outros liquidos.

N3o aspire pessoas ou animais.

Nao utilize o aparelho para aspirar alimentos.

N3ao obstrua as entradas ou saidas de ar do aparelho.

Limpe ou substitua os filtros regularmente.

Utilize apenas pecas e acessorios originais.

Nao transporte o aparelho pelo cabo de alimentacao.

Nao utilize o aparelho com o cabo de alimentacdao ou ficha
danificados.

Nao desligue o aparelho da corrente com as maos molhadas.
Ndo toque na escova rotativa durante o funcionamento.

N3o introduza dedos, objetos metalicos, cabelos, tecidos ou
outros objetos nas aberturas do aparelho.

Nao coloque o aparelho sobre superficies quentes nem nas
proximidades das mesmas.

Mantenha o aparelho fora do alcance de criangas, animais de
estimacdo e de materiais inflamaveis, como cortinas.

N3o coloque objetos sobre o aspirador. Ao manusear o cabo
de alimentacao, evite que este passe por arestas cortantes de
moveis ou paredes, e nao o enrole de forma apertada apds a
utilizagao.

Nunca manuseie o aparelho ou a ficha com as maos molhadas
ou humidas.

Este produto esta em conformidade com as Diretivas de
Compatibilidade Eletromagnética e de Baixa Tensao.

Este manual de instrug6es encontra-se também disponivel em
formato PDF em: www.flama.pt
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DESCRICAO
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22.
23.
24.
25.
26.

Pega de transporte

Interruptor ON/OFF

Botdo de controlo da poténcia
Botdo enrolador do cabo

Suporte do tubo

Tampa com indicador de saco cheio
Botdo da tampa

Abertura de entrada

Alojamento da escova multiusos

. Rodizios

. Alojamento acessorios

. Tampa do filtro HEPA de saida

. Botdo de libertagdo da tampa do filtro

HEPA

Filtro HEPA de saida

Disco AromaBreeze

Filtro de prote¢do do motor
Tubo telescopico

Botdo do tubo telescopico
Escova para todos os pisos
Escova parquet

Escova para estofos

Escova multiusos
Mangueira

Pega da mangueira

Botdes laterais da mangueira
Saco de aspiragao

MONTAGEM

Filtro de prote¢do do motor e Saco
de aspiragdo (Fig. 1)

Certifique-se que coloca o filtro de protecdo
do motor, bem como o Saco de aspiragao.

Insira o saco do aspirador no seu
compartimento, alinhando com as guias na
abertura de entrada.

Feche a tampa com o botdo da tampa e
verifique o fecho adequado. Sem o saco do
aspirador, a tampa com indicador de saco
cheio ndo fecha devidamente.

Mangueira

Insira @ mangueira na abertura de entrada
até ouvir um clique.

Verifique se a mangueira esta corretamente
encaixada. Caso contrdrio, pressione os
botbGes laterais da pega da mangueira e
volte a inseri-la.

Insira o tubo telescépico na pega da
mangueira.

Ligue a escova pretendida ao tubo.

Disco AromaBreeze

Pressione o Botdo de libertacdo da tampa
do filtro HEPA e retire a tampa do filtro
HEPA de saida.

Insira o disco AromaBreeze no respetivo
suporte (Fig. 4), situado no filtro HEPA de
saida. Certifique-se de que esta firmemente
colocado.

Para remover, siga o procedimento inverso.

Volte a colocar a tampa do filtro HEPA de
saida.
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UTILIZACAO

Desenrole o cabo de alimentagdo até ao
limite indicado pela marca amarela e ligue
a corrente.

Ligue o aspirador premindo o interruptor
ON/OFF.

Para ajustar a poténcia de succdo, utilize o
botdo de controlo da potén-cia.

Use as escovas adequadas conforme o tipo
de superficie.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Desligue o aparelho e retire a ficha da
tomada.

Para recolher o cabo, pressione o botdo
enrolador do cabo apds desligar da
corrente.

Retirar o saco do aspirador (Fig. 2)
Pressione o botdao datampa, abraatampae
retire o saco. Retire o saco pelas guias.
Substitua por um saco novo.

LIMPEZA DOS FILTROS

Desligue o aparelho e retire o saco do
aspirador.

Retire o filtro de protecdo do motor
puxando para cima. Passe por agua e deixe
secar completamente.

Para limpar o filtro HEPA de saida, pressione
o botdo de libertacdo e retire a tampa (Fig.
3).

Lave o filtro em 4gua corrente e deixe secar
completamente.

Nota: N3do utilize ar quente (ex: secador de
cabelo) para secar os filtros.

ANOMALIAS E REPARACAO

Em caso de avaria, leve o aparelho a um
Servico de Assisténcia Técnica autorizado.
Ndo tente desmontar ou reparar o
aparelho, ja que tal podera acarretar
perigos.

PROTECAO DO AMBIENTE

Este simbolo indica a recolha
separada de equipamentos
elétricos e eletrdnicos.

O objetivo prioritario da recolha

separada destes residuos é reduzir
a quantidade a eliminar, promover a
reutilizagdo, a reciclagem e outras formas
de valorizagdo, de forma a reduzir os seus
efeitos negativos sobre o ambiente.

Quando fora de uso este aparelho
ndo devera ser descartado junto com
os restantes residuos urbanos ndo
indiferenciados.

O utilizador é responsavel por proceder
a sua entrega gratuita nas instalacdes de
recolha seletiva existentes para o efeito.

A retoma dos equipamentos fora de uso
poderd igualmente ser efetuada pelos
pontos de venda, na compra de um
equipamento novo que seja equivalente e
que desempenhe as mesmas fungdes.

Para obter informagdes mais detalhadas
sobre os locais de recolha deverd dirigir-se
a sua Camara Municipal ou a um ponto de
venda destes equipamentos.
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ASPIRADORA CON BOLSA

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente este manual de
instrucciones para familiarizarse con sus funciones y asegurarse
de utilizarlo correctamente. Conserve estas instrucciones para
futuras consultas.

El incumplimiento de las instrucciones de seguridad o el uso del
aparato de forma contraria a lo indicado en este manual puede
causar dafos al aparato, a la propiedad o a las personas, y exime
a FLAMA de cualquier responsabilidad.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 anos,
asi como por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o sin experiencia ni conocimientos
suficientes, siempre que estén supervisadas o hayan recibido
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y comprendan los
riesgos que conlleva.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por nifos
sin la supervisidon de un adulto.

Después de cada uso y antes de realizar tareas de limpieza,
mantenimiento o sustitucién de cepillos, desenchufe el aparato
de latomade corriente. Al desconectar el aparato, sujete siempre
la clavija y nunca tire del cable.

No utilice accesorios que puedan provocar dafios en el equipo o
lesiones personales.

No utilice el aparato si no funciona correctamente, si ha sufrido
una caida o si ha estado en contacto con agua.

No exponga el aparato a la lluvia, la humedad ni a ningun tipo de
liquido.

Utilice el aparato exclusivamente en interiores secos. No lo utilice
en exteriores ni en bafios, ni cerca de bafneras, lavabos u otros
recipientes con agua.
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No utilice el aparato para aspirar: cenizas calientes, cigarrillos
encendidos, polvodeobras,tonerdeimpresorasofotocopiadoras,
objetos afilados, piezas metalicas, agua ni ningun otro liquido.

No aspire personas ni animales.

No utilice el aparato para aspirar alimentos.

No obstruya las entradas ni salidas de aire del aparato.
Limpie o sustituya los filtros con regularidad.

Utilice Unicamente piezas y accesorios originales.

No transporte el aparato sujetandolo por el cable.

No utilice el aparato si el cable de alimentacién o el enchufe
estan danados.

No desenchufe el aparato con las manos mojadas.

No toque el cepillo giratorio mientras el aparato esté en
funcionamiento.

No introduzca los dedos, objetos metalicos, cabellos, tejidos ni
otros objetos en las aberturas del aparato.

No coloque el aparato sobre superficies calientes ni cerca de las
mismas.

Mantenga el aparato alejado de nifios, mascotas y materiales
inflamables como cortinas.

No coloque objetos sobre el aspirador. Al manipular el cable de
alimentacion, evite arrastrarlo sobre bordes afilados de paredes
o muebles, y no lo enrolle de forma demasiado apretada después
de su uso.

Nunca manipule el aparato ni el enchufe con las manos mojadas
o humedas.

Este producto cumple con las Directivas de Compatibilidad
Electromagnética y de Baja Tension.

Este manual de instrucciones también esta disponible en
formato PDF en: www.flama.pt
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DESCRIPCION (Fig. 1)

Asa de transporte

Interruptor ON/OFF

Botdn de control de potencia
Botdn enrollacable

Soporte del tubo

Tapa con indicador de bolsa llena
Botdn de apertura de la tapa
Entrada de aspiracion

W e Nk WwWwN R

Compartimento para cepillo multiusos

=
o

. Ruedas giratorias

=
=

. Compartimento para accesorios
. Tapa del filtro HEPA de salida

. Botdn de liberacién de la tapa del filtro
HEPA

14. Filtro HEPA de salida
15. Disco ambientador
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16. Filtro de proteccion del motor
17. Tubo telescopico

18. Boton del tubo telescépico
19. Cepillo para todos los pisos
20. Cepillo para parquet

21. Cepillo para tapiceria

22. Cepillo multiusos

23. Manguera

24. Empufiadura de la manguera
25. Botones laterales de la manguera
26. Bolsa de aspiracion

MONTAIJE

Filtro de proteccion del motor y
bolsa de aspiracion (Fig. 1)

Aseglrese de instalar correctamente el
Filtro de proteccion del motor, asi como la
bolsa de aspiracion.

Inserte la bolsa en su compartimento,
alinedndola con las guias de la entrada de
as-piracion.

Cierre la tapa wusando el botdn
correspondiente y compruebe que ha
quedado bien cerrada.

Sin la bolsa, la tapa con indicador de bolsa
llena no se cerrara correctamente.

Manguera

Introduzca la manguera en la entrada de
aspiracion hasta que oiga un clic.

Compruebe que esta bien conectada. Si no
lo esta, presione los botones laterales de la
empuiadura y vuelva a insertarla.

Conecte el tubo

empuiadura.

telescopico a la

Acople el cepillo deseado al tubo.

Disco ambientador
Presione el boton de liberacion y retire la
tapa del filtro HEPA de salida.

Coloque el disco ambientador en su soporte
(Fig. 4), situado en el filtro HEPA. Asegu-
rese de que esta bien encajado.

Para retirarlo, invierta el proceso.

Vuelva a colocar la tapa del filtro HEPA de
salida.

Espafriol 7



uso

Desenrolle el cable de alimentacion hasta
la marca amarilla y conéctelo a la red eléc-
trica.

Encienda el aparato pulsando el interruptor
ON/OFF.

Para ajustar la potencia de succidn, utilice
el botdn de control de potencia.

Utilice los cepillos adecuados segun el tipo
de superficie.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO
Apague el aparato y desconéctelo de la red
eléctrica.

Para enrollar el cable, pulse el botdn
enrollacable después de desconectarlo.

Extraccion de la bolsa (Fig. 2)
Presione el botdn de la tapa, abrala y retire
la bolsa.

Sustituya por una nueva.

LIMPIEZA DE LOS FILTROS

Desconecte el aparato y retire la bolsa.

Extraiga el soporte y el filtro de entrada
tirando hacia arriba. Enjuague con agua y
deje secar por completo.

Para limpiar el filtro HEPA de salida,
presione el boton de liberacion y retire la
tapa (Fig. 3).

Lavelo bajo el
completamente.

grifo y déjelo secar

Nota: No utilice aire caliente (por ejemplo,
secador de pelo) para secar los filtros.

ANOMALIAS Y REPARACION

En caso de averia, lleve el aparato a un Ser-
vicio de Asistencia Técnica autorizado. No
intente desmontar o reparar el aparato, ya
gue esto puede ser peligroso.

PROTECCION DEL MEDIO
AMBIENTE

Este simbolo indica la recogida
separada de equipos eléctricos y
electrdnicos.

I f| objetivo prioritario de la recogi-

da de estos residuos es reducir la
cantidad a eliminar, promover la reutilizaci-
on, el reciclado y otras formas de valorizaci-
on, para reducir sus efectos negativos sobre
el medio ambiente.

Cuando este aparato esté fuera de uso, no
debe desecharse con los demas residuos
urbanos no diferenciados.

El usuario es responsable de proceder a su
entrega gratuita en las instalaciones de re-
cogida selectiva existentes para ello.

La recuperacién de los equipamientos fuera
de uso también podra ser realizada por
los puntos de venta, en la compra de un
equipamiento nuevo que sea equivalente y
qgue desempeirie las mismas funciones.

Para obtener informacion mas detallada so-
bre los locales de recogida debe dirigirse a
su Ayuntamiento o a un punto de venta de
estos equipamientos.
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BAGGED VACUUM CLEANER

SAFETY INSTRUCTIONS

Before using the appliance, please take the time to read this user
manual to familiarise yourself with the functions of the appliance
and ensure that you use it as intended. Keep these instructions
for future reference.

Failure to follow the safety instructions or use of the appliance
contrarytotheusermanualmayresultindamagetotheappliance,
property, and injury to persons, and will release FLAMA from any
responsibility.

This appliance may be used by children aged 8 and older, and
persons with reduced physical sensory or mental abilities, as
well as by persons without relevant knowledge and experience
in the use of the appliance, provided that they are supervised or
have been previously instructed in the safe use of the appliance
and understand the hazards involved.

Children must not play with the appliance.

Cleaning and maintenance must not be carried out by children
unless they are supervised by an adult.

After each use and before cleaning, maintenance, or brush
replacement, disconnect the appliance from the power source.
When disconnecting the appliance from the power socket,
always hold the plug and never pull on the cord.

Never use accessories that could result in equipment or personal
damage.

Do not use the appliance if it malfunctions, has been dropped or
exposed to water.

Do not expose the appliance to rain, moisture, or any liquids.

Only use the appliance in dry interiors. Do not use it outdoors or
in the bathroom, near bathtubs, sinks, or other water containers.

English 9



Do not use the appliance for vacuuming: hot ash, burning
cigarettes, dust from construction, toner from copiers or printers,
sharp objects, metal items, water, or other liquids.

Do not vacuum people or animals.

Do not use the appliance to vacuum food products.

Do not block the air inlets and outlets of the appliance.

Clean or replace filters regularly.

Use only original parts and accessories.

Do not carry the appliance by the cord.

Do not operate the appliance with a damaged power cord or
plug.

Do not unplug the appliance with wet hands.

Do not touch the rotating brush while operating.

Do not insert fingers, metal items, hair, fabric, or other objects
into openings of the appliance.

Do not place the appliance on or near hot surfaces.

Keep the appliance away from children, pets, and flammable
materials, such as curtains.

Do not place any objects on the vacuum cleaner. When handling
the power cord, do not drag it over sharp edges of walls and
furniture, and do not coil it too tightly after use.

Never handle the appliance or plug with wet or damp hands.

This product complies with the Electromagnetic Compatibility
and Low Voltage Directives.

This instruction manual is also available in PDF format at www.
flama.pt.
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DESCRIPTION (Fig. 1)

Carrying handle

ON/OFF switch

Power control knob

Cord rewind button

Tube holder

Lid with full bag indicator
Lid release button
Airinlet

Multi-use brush storage compartment
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. Caster wheels

=
=

. Accessory storage compartment
. Exhaust HEPA filter cover

. HEPA filter cover release button
. Exhaust HEPA filter

. Scent disc
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. Motor protection filter
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~

. Telescopic tube

[
oo

. Telescopic tube adjustment button
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. Multi-surface brush

N
o

. Parquet brush

N
[

. Upholstery brush
. Multi-use brush
. Hose

N NN
B~ wN

. Hose handle

N
[6,]

. Hose side release buttons

N
(92}

. Dust bag

ASSEMBLY
Inlet filter and dust bag (Fig. 1)

Ensure the motor protection filter, as well
as the dust bag, are properly installed.

Insert the dust bag into its compartment,
aligning it with the inlet guides.

Close the lid using the release button and
check it is fully sealed.

Without the dust bag, the lid with full bag
indicator will not close correctly.

Hose
Insert the hose into the air inlet until you
hear a click.

Check the hose is securely connected. If
not, press the side buttons on the hose han-
dle and reinsert.

Attach the telescopic tube to the hose
handle.

Connect the desired brush to the end of the
tube.

Scent Disc
Press the HEPA filter cover release button
and remove the exhaust HEPA filter cover.

Insert the scent disc into its holder (Fig. 4),
located on the exhaust HEPA filter. Ensure it
is securely in place.

To remove, reverse the procedure.
Reattach the exhaust HEPA filter cover.
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USE
Unwind the power cord up to the yellow
mark and connect to the mains.

Turn on the vacuum cleaner using the ON/
OFF switch.

Adjust suction power using the power
control knob.

Use the appropriate brush depending on
the surface type.

CLEANING AND MAINTENANCE

Switch off and unplug the appliance.

To retract the cord, press the cord rewind
button after unplugging.

Removing the dust bag (Fig. 2)

Press the lid release button, open the lid,
and remove the dust bag.

Replace with a new bag.

FILTER CLEANING

Unplug the appliance and remove the dust
bag.

Remove the motor protection filter by
pulling upward. Rinse with water and allow
to dry completely.

To clean the exhaust HEPA filter, press the
release button and remove the cover (Fig.
3).

Rinse the filter under running water and let
it dry thoroughly.

Note: Do not use hot air (e.g., hairdryer) to
dry filters.

ANOMALIES AND REPAIR

In case of malfunction, please take the
appliance to an authorized Technical
Assistance Service. Do not attempt to
disassemble or repair the appliance, as this
may be dangerous.

PROTECTING THE
ENVIRONMENT

This symbol indicates the separate
collection of electrical and
electronic equipment.

The main objective of the separate

collection of this waste is to reduce
the quantity to be disposed of, promote re-
use, recycling and other forms of recovery
in order to reduce its negative effects on
the environment.

When it is no longer in use, this appliance
must not be disposed of together with
other unsorted municipal waste.

The user is responsible for delivering it
free of charge to the selective collection
facilities available for that purpose.

Pieces of equipment that are no longer in
use can also be taken back at points of sale,
by purchasing new pieces of equipment
that are equivalent and have the same
functions.

For more detailed information on collection
points, please contact your City Council or a
point of sale for this equipment.
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ASPIRATEUR AVEC SAC

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Avant d’utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement ce manuel
d’utilisation afin de vous familiariser avec ses fonctions et de
garantir une utilisation conforme. Conser-vez ces instructions
pour toute consultation ultérieure.

Le non-respect des consignes de sécurité ou l'utilisation de
I'appareil a l'encontre des indications de ce manuel peut
entrainer des dommages a l'appareil, aux biens ou des blessures
corporelles, et dégage FLAMA de toute responsabilité.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d’expérience
et de connaissances, a condition qu’elles soient surveillées
ou gu’elles aient recu des instructions sur l'utilisation sGre de
I'appareil et qu’elles comprennent les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans la sur-veillance d’un adulte.

Apres chaque utilisation et avant tout nettoyage, entretien
ou remplacement de brosse, débranchez 'appareil de la prise
secteur. Lors du débranchement, tenez tou-jours la fiche, ne tirez
jamais sur le cable.

N’utilisez jamais d’accessoires susceptibles d’endommager
I'appareil ou de mettre en danger l'utilisateur.

N’utilisez pas I'appareil s’il présente un dysfonctionnement, s’il a
chuté ou s’il a été exposé a l'eau.

N’exposez pas l'appareil a la pluie, a I'humidité ou a tout autre
liquide.
Utilisezuniquementl’appareilal’intérieur,dansunenvironnement
sec. Ne 'utilisez pas a I'extérieur, ni dans une salle de bain, ou a
proximité de baignoires, lavabos ou tout autre contenant d’eau.
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N’utilisez pas I'appareil pour aspirer : des cendres chaudes, des
cigarettes allumées, de la poussiere de chantier, du toner de
copieurs ou d'imprimantes, des objets tran-chants, du métal, de
I'eau ou tout autre liquide.

N’aspirez jamais des personnes ni des animaux.
N’utilisez pas I'appareil pour aspirer des aliments.
N’obstruez pas les entrées ou sorties d’air de I'appareil.
Nettoyez ou remplacez les filtres régulierement.
Utilisez uniguement des pieces et accessoires d’origine.
Ne transportez pas I'appareil par le cable.

N’utilisez pas I'appareil si le cable d’alimentation ou la fiche sont
endommageés.

Ne débranchez jamais I'appareil avec les mains mouillées.

Ne touchez pas la brosse rotative pendant le fonctionnement.
N’introduisez pas les doigts, objets métalliques, cheveux, tissus
ou autres objets dans les ouvertures de I'appareil.

Ne placez pas I'appareil sur une surface chaude ou a proximité.
Tenez l'appareil hors de portée des enfants, des animaux
domestiques et de tout ma-tériau inflammable (ex. : rideaux).

Ne posez aucun objet sur l'aspirateur. Lors de la manipulation du
cable, évitez de le faire passer sur des bords tranchants (meubles,
murs) et ne I'enroulez pas de maniére trop serrée apres usage.

Ne touchez jamais I'appareil ou la fiche avec les mains mouillées
ou humides.

Ce produit est conforme aux directives sur la Compatibilité
Electromagnétique et la Basse Tension.

Ce manuel est également disponible en version PDF sur le site
www.flama.pt
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DESCRIPTION (Fig. 1)

1. Poignée de transport

2. Interrupteur ON/OFF

3. Bouton de réglage de la puissance

4. Bouton enrouleur de cable

5. Support pour tube

6. Couvercle avec indicateur de sac plein

7. Bouton d’ouverture du couvercle

8. Orifice d’aspiration

9. Compartiment pour brosse multi-
usages

10. Roues pivotantes
11. Compartiment pour accessoires
12. Couvercle du filtre HEPA de sortie

13. Bouton de déverrouillage du couvercle
HEPA

14. Filtre HEPA de sortie

15. Disque parfumé

16. Filtre de protection du moteur
17. Tube télescopique

18. Boutonderéglage dutube télescopique
19. Brosse multi-sols

20. Brosse parquet

21. Brosse ameublement

22. Brosse multi-usages

23. Flexible

24. Poignée du flexible

25. Boutons latéraux du flexible
26. Sac a poussiére

MONTAGE

Filtre de protection du moteur +
sac a poussiere (Fig. 1)
Assurez-vous que le support et le filtre

d’entrée, ainsi que le sac a poussiére, sont
correctement installés.

Insérez le sac dans son compartiment en
I'alignant avec les guides de |'entrée.

Fermez le couvercle avec le bouton prévu a
cet effet et vérifiez qu’il est bien fermé.

Sans sac, le couvercle avec indicateur ne se
fermera pas correctement.

Flexible

Insérez le flexible dans l'orifice d’aspiration
jusqu’a entendre un clic.

Vérifiez qu’il est bien fixé. Sinon, appuyez
sur les boutons latéraux de la poignée et
recommencez.

Connectez le tube télescopique a la

poignée.
Fixez la brosse souhaitée a I'extrémité du
tube.

Disque parfumé
Appuyez sur le bouton de déverrouillage du
couvercle HEPA et retirez-le.

Insérez le disque parfumé dans son support
(Fig. 4), situé sur le filtre HEPA. Assurez-
vous qu’il est bien placé.

Pour le retirer, effectuez I'opération inverse.
Replacez le couvercle du filtre HEPA.
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UTILISATION
Déroulez le cable jusqu’a la marque jaune
et branchez I'appareil.

Allumez l'aspirateur avec I'interrupteur ON/
OFF.

Ajustez la puissance avec le bouton de
réglage.

Utilisez les brosses adaptées selon le type
de surface.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Eteignez et débranchez 'appareil.

Pour enrouler le cable, appuyez sur le
bouton prévu a cet effet.

Retrait du sac (Fig. 2)
Appuyez sur le bouton du couvercle,
ouvrez-le et retirez le sac.

Remplacez-le par un sac neuf.

NETTOYAGE DES FILTRES

Débranchez 'appareil et retirez le sac.

Retirez le support et le filtre d’entrée en
tirant vers le haut. Rincez a l'eau et laissez
sécher.

Pour nettoyer le filtre HEPA de sortie,
appuyez sur le bouton de déverrouillage et
retirez le couvercle (Fig. 3).

Rincez le filtre a I'eau claire et laissez-le
sécher completement.

Remarque : Ne pas utiliser d'air chaud (ex :
seche-cheveux) pour sécher les filtres.

DYSFONCTIONNEMENTS ET
REPARATIONS

En cas de panne, confier I'appareil a un
service d’assistance technique agréé. Ne
pas démonter ou réparer l'appareil, car cela
pourrait présenter un danger.

PROTECTION DE
LENVIRONNEMENT

Ce symbole indique la collecte

séparée d’équipements

électriques et électroniques.
mmmmm Lobjectif principal de la collecte

séparée de ces résidus est
de réduire la quantité a éliminer, de
promouvoir la réutilisation, le recyclage
et d’autres formes de valorisation en
vue de diminuer leurs effets négatifs sur
I'environnement.

Lorsque cet appareil est mis au rebut, il ne
doit pas étre jeté avec les autres résidus
urbains de maniere non différenciée.

L'utilisateur est responsable de déposer lui-
méme gratuitement les déchets dans les
installations de collecte sélective prévues a
cet effet.

La reprise des équipements au rebut peut
également s’effectuer aupres des points de
vente lors de l'achat d’un nouvel appareil
équivalent ou doté de fonctions similaires.

Pour obtenir des informations plus
détaillées sur les locaux de collecte,
veuillez-vous renseigner aupres de la mairie
ou auprés du point de vente dans lequel
VOus vous étes procuré ces équipements.

16 www.flama.pt



